
PROBLEMAS DE LOS CANDIDATOS

Pablo Iglesias terminó la carrera de abogado en el año 2001. Si nació en al año 1978 
¿Con qué edad fue abogado?

Mariano rajoy tiene actualmente 60 años ¿En qué año nació?

Pedro Sánchez, fue concejal del ayuntamiento de Madrid del año 2004 al año 2009 
¿Cuántos años fue concejal?

Albert Rivera tiene 36 años y Pablo Iglesias nació en 1978 ¿Cuál de los dos es 
mayor?

Escribe su nombre

Mariano Rajoy--  Pablo Iglesias--  Pedro Sánchez--  Albert Rivera

…......................... …........................ …........................ ….........................

ACERTIJO
Si estas participando en una carrera y adelantas al segundo ¿En qué posición te 
pones? …..................................................................................................................... 


